Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
«О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Никольского муниципального района на 2018 – 2022 годы» № 278 от 29.03.2028 года»

[bookmark: _GoBack] 	Проект постановления администрации Никольского муниципального района «О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Никольского муниципального района на 2018 – 2022 годы» № 278 от 29.03.2028 года». Данным проектом вносятся изменения в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Никольского муниципального района на 2018 – 2022 годы».
         Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Никольского муниципального района от 06.08.2014года № 831«Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Никольского муниципального района Вологодской области».
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
Срок проведения общественного обсуждения – 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-17-56, а так же по электронной почте по адресу: oks.nikolsk@mail.ru.
Контактные лица: Вершинина Виктория Михайловна
Телефон:8 (81754) 2-15-01.




