Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
«Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Никольского муниципального района»

Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Никольского муниципального района» (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральными законами от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», законом Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области», постановлением Правительства Вологодской области от 27 декабря 2011 года № 1678 «О Порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля», решением Представительного Собрания Никольского муниципального района от 25.04.2014 года № 15 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Никольского муниципального района».                                  
Принятие проекта повлечет признание утратившим силу постановления администрации Никольского муниципального района  от 06.08.2014 года № 830 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере торговой деятельности на территории Никольского муниципального района».
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
Проект подлежит независимой экспертизе, проводимой в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Предметом независимой экспертизы проекта является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций.
Срок проведения независимой экспертизы – 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы, а так же предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-17-99; а так же по электронной почте по адресу: nikolskreg@mail.ru
Контактные лица – Городишенина Марина Ильинична, телефон: 8 (81754) 2-15-60. 

