Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
«Об утверждении административного регламента
предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на использование
земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности Никольского муниципального района, либо государственная собственность 
на которые не разграничена, на территории Никольского муниципального района, 
без предоставления земельных участков и установления сервитута»

             Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на использование земель или земельного участка, находящихся в муниципальной собственности Никольского муниципального района, либо государственная собственность на которые не разграничена, на территории Никольского муниципального района, без предоставления земельных участков и установления сервитута» устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на использование земель или земельного участка на территории Никольского муниципального района.
Проект разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (часть первая) от 30 ноября 1994 года № 51-ФЗ, Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 года  
№ 136-ФЗ, Федеральным законом  от 25 октября 2001 года № 137-Ф3 «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 №1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута», Законом Вологодской области от 13 декабря 2008 года № 1927-ОЗ                                       «О разграничении полномочий между органами государственной власти области в сфере использования и охраны земель», Постановлением Правительства Вологодской области от 28.12.2015 №1208 «Об утверждении порядка и условий размещения на территории Вологодской области объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута», Постановлением Правительства Вологодской области от 24 декабря 2012 года № 1539 «О досудебном (внесудебном) обжаловании заявителем решений и действий (бездействия) органов исполнительной государственной власти области, предоставляющих государственные услуги, руководителей, иных должностных лиц и государственных гражданских служащих при предоставлении государственных услуг», статьей 33 Устава Никольского муниципального района.
Принятие проекта не потребует дополнительного расходования бюджетных средств.
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
Проект подлежит независимой экспертизе, проводимой в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Предметом независимой экспертизы проекта является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций.
Срок проведения независимой экспертизы – 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы, а так же предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-17-99, 2-13-13; а так же по электронной почте по адресу: pravo.nikolsk@mail.ru, kumi.nikolsk@mail.ru.
Контактные лица: Пахолкова Ирина Ивановна
Телефон:8 (81754) 2-13-13.




