Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Никольском муниципальном районе на 2020-2025 годы»»  
Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Никольском муниципальном районе на 2020-2025 годы»». Данным проектом утверждается муниципальная программа,   целью которой является -  обеспечение развития физической культуры  и спорта на территории Никольского муниципального района.
Администрацией Никольского муниципального района проект разработан в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ, постановлением администрации Никольского муниципального района от 06.08.2014 года № 831 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Никольского муниципального района Вологодской области», в целях реализации Стратегии социально-экономического развития Никольского муниципального района Вологодской области на период до 2030 года, утвержденной решением Представительного Собрания Никольского муниципального района Вологодской области от 14.12.2018 года № 102. 
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. Срок проведения общественного обсуждения 20 дней  (с 12.06.2019 г. по 02.07.2019 г.) со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Замечания, предложения по постановлению администрации Никольского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Никольском муниципальном районе на 2020-2025 годы»  просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; а так же по электронной почте по адресу: nikolsk-sport@yandex.ru.

Требования к замечаниям и предложениям представителей общественности к проекту постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Никольском муниципальном районе на 2020-2025 годы»  установлены Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Замечания и предложения, поступившие после срока завершения проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации Никольского муниципального района  «Развитие физической культуры и спорта в Никольском муниципальном районе на 2020-2025 годы»», не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Контактные лица: Некипелова Елена Владимировна, телефон: 8(81754) 2-23-21.


