Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной  услуги по присвоению квалификационной категории спортивных судей «спортивный судья второй категории» и «спортивный судья третьей категории» (за исключением военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта)»

Проект постановления администрации Никольского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной  услуги по присвоению квалификационной категории спортивных судей «спортивный судья второй категории» и «спортивный судья третьей категории» (за исключением военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта)» устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги по присвоению квалификационной категории спортивных судей «спортивный судья второй категории» и «спортивный судья третьей категории» (за исключением военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта)».
Проект разработан в соответствии с:
Конституцией Российской Федерации, принятой всенародным голосованием 12 декабря 1993 года;                                                                                                                                                                                    Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»; 
приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 марта 2015 года № 227 «Об утверждении Положения о Единой всероссийской спортивной классификации»;
приказом Министерства спорта Российской Федерации от 24 августа 2015 года № 825 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере физической культуры и спорта, а также оказания инвалидам при этом необходимой помощи»;
законом Вологодской области от 29 сентября 2008 года № 1844-ОЗ «О физической культуре и спорте»;
	постановлением администрации Никольского муниципального района от 28.11.2014 года № 1271 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», статьей 33 Устава Никольского муниципального района.
Принятие проекта повлечет признание утратившим силу постановление администрации Никольского муниципального района от 08.12.2015 № 891 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению спортивных разрядов (второй и третий разряды) и квалификационных категорий судей (вторая и третья категории)»;
постановление администрации Никольского муниципального района от 01.07.2016 года № 458 «О внесение изменений в административный  регламент предоставления муниципальной услуги «По присвоению спортивных разрядов (второй и третий разряды) и квалификационных категорий судей (вторая и третья категории)», утвержденный постановлением администрации Никольского муниципального района от 08.12.2015 года №891».
Принятие проекта не потребует дополнительного расходования бюджетных средств.
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
Проект подлежит независимой экспертизе, проводимой в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Предметом независимой экспертизы проекта является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций.
Срок проведения независимой экспертизы – 30 дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы, а так же предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по факсу: 8 (81754) 2-17-99, 2-13-13; а так же по электронной почте по адресу: nikolskreg@mail.ru.
Контактные лица: Некипелова Е.В.
Телефон:8 (81754) 2-23-21. 


