 Информация по результатам проверки годового отчета об исполнении бюджета МО город Никольск за 2021 год.
Проект годового отчета об исполнении бюджета за 2021 год передан в контрольно-счетный комитет Представительного Собрания района в сроки, установленные Положением о бюджетном процессе в МО город Никольск.
Пояснительная записка содержит анализ исполнения бюджета и бюджетной отчетности, Бюджетный процесс в МО город Никольск осуществлялся и основывался на положениях Бюджетного кодекса Российской Федерации (с учетом внесенных в него изменений), бюджетного законодательства Вологодской области, Устава МО город Никольск, Положения «О бюджетном процессе в МО город Никольск».  
Согласно представленному отчету об исполнении бюджета за 2021 год доходная часть бюджета в 2021 году исполнена в сумме 150129,2 тыс. руб., или на 94,1% от уточненного плана, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 20651,3 тыс. руб., безвозмездные поступления – 129477,9 тыс. руб.  Расходы по обязательствам бюджета городского поселения исполнены в сумме 144516,5 тыс. руб., (93,6% от утвержденного уточненного годового объема расходов бюджета). В нарушении п.163  Приказа Минфина России от 28.12.2010 N 191н  "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" главным распорядителем, распорядителем бюджетных средств не отражаются причины отклонения показателей, по которым исполнение бюджетных назначений на 1 января года, следующего за отчетным, - менее 95% от плановых показателей с учетом изменений на отчетную дату. К проекту решения об исполнении бюджета не приложен анализ неисполненных показателей. Фактически бюджет исполнен с профицитом в размере 5612,7 тыс. руб., источником покрытия внутреннего финансирования дефицита бюджета стали изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджетов. Проведенным анализом исполнения муниципальных программ установлено, что ответственными исполнителями программных мероприятий бюджетные ассигнования освоены на 93,5%.
Исполнения расходов, не отнесенные к муниципальным программам составляет 5,2%.
В общих исполненных программных расходах удельный вес 6,7% занимают расходы муниципальной программы «Развитие жилищного и коммунального хозяйства муниципального образования город Никольск на 2021-2023 годы»», исполнение которой составило 49,6%; 71,8% занимают расходы муниципальной программы «Развитие улично – дорожной сети муниципального образования город Никольск на 2021 -2023 годы», исполнение которой составило 100%; 14,5% занимают расходы муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования город Никольск на 2021-2023 годы", исполнение которой составило 98,8%. 
[bookmark: _GoBack]Выявленные в ходе внешней проверки отдельные недостатки и нарушения при составлении бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств, не повлияли на достоверность отчета об исполнении  бюджета за 2021 год в составе приложений, утверждаемых Решением Совета.
