РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний
по проекту решения «О внесении изменений в Устав Никольского муниципального района»

г. Никольск                                                                                   25 апреля  2023 года

Участники публичных слушаний рассмотрев и обсудив проект решения «О внесении изменений в Устав Никольского муниципального района» отмечают следующее.
Внесение изменений в Устав Никольского муниципального района (далее – Устав района) обусловлено внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации». Изменения внесены  Федеральным законом от  06.02.2023 года № 12-ФЗ, согласно которым с 01.03.2023 года полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.
Кроме того, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления на территории сельских поселений отнесено утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки поселений, внесение в них изменений. Законом Вологодской области от 15.12.2017 № 4259-ОЗ указанные полномочия перераспределены.
Согласно статьей 2 Федерального закона от 14.03.2022 №60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». В соответствии с новым законом с 01.01.2023 из системы избирательных комиссий исключены избирательные комиссии муниципальных образований (ИКМО). Полномочия по организации и проведению выборов и референдумов муниципального уровня возложены на территориальные избирательные комиссии (ТИК). ТИК на территории местного муниципального образования осуществляет теперь функции ИКМО, в том числе:
- контролирует соблюдение избирательных прав и права на участие в референдуме граждан;
- реализует мероприятия, связанные с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления, местного референдума и т.д.
В силу части 4 статьи 9 Федерального закона от 14.03.2022 №60-ФЗ положения Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", касающиеся порядка формирования, полномочий и статуса избирательных комиссий муниципальных образований, а также статуса членов избирательных комиссий муниципальных образований, применяются в части, не противоречащей положениям законодательных актов Российской Федерации, измененных Федеральным законом от 14.03.2022 №60-ФЗ, и статьи 9 Федерального закона от 14.03.2022 №60-ФЗ.
Таким образом, предложенным проектом решения предлагается:
- статью 6 Устава района дополнить частью 4.1;
- статью 27  Устава  района  дополнить частью 3.1;
[bookmark: _GoBack]- статью 35.1 Устава района  признать утратившей силу, в части 8 статьи 28 исключить слова «муниципального образования». Абзац 3 части и абзац 2 части 6 статьи 10 изложить в новой редакции. 
Участники публичных слушаний, отмечая необходимость приведения в соответствие действующему законодательству Устава Никольского муниципального района, рекомендуют:

1. Одобрить проект решения Представительного Собрания Никольского муниципального района «О внесении изменений в Устав Никольского муниципального района».
2. На заседании Представительного Собрания Никольского муниципального района принять решение «О внесении  изменений в Устав Никольского муниципального района».

Председательствующий                                                                              А.Н.Баданина

Секретарь публичных слушаний                                                             Ю.А.Патракова


