
ИНФОРМАЦИЯ

Контрольно-ревизионной комиссии  Представительного Собрания Никольского муниципального района на проект решения Совета муниципального образования город Никольск «О внесении изменений в бюджет муниципального образования город Никольск на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»

Проект решения Совета МО город Никольск «О внесении изменений в бюджет МО город Никольск на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов» с приложениями 1,2, (далее проект Решения), пояснительной запиской к проекту Решения представлен на экспертизу 19 мая 2017 года.
Представленным проектом  Решения Основные характеристики бюджета МО город Никольск не корректируются, а остаются в размере ранее утвержденном, а именно:
- доходы бюджета  - 30737,3 тыс. рублей.
- расходы бюджета - 33025,1 тыс. рублей.
- дефицит бюджета  - 2287,8 тыс. рублей.
 
Доходы бюджета МО город Никольск на 2017 год данным проектом Решения не корректируются.

Данным проектом решения планируется внутреннее корректирование расходов бюджета по подразделу «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». Планируется увеличение иных выплат населению на 102,0 тыс. рублей за счет уменьшения ассигнований по иным закупкам товаров работ и услуг.

[bookmark: _GoBack]Заключение Контрольно-ревизионной комиссии Представительного Собрания Никольского муниципального района на проект Решения «О внесении изменений в бюджет муниципального образования город Никольск на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» подготовлено в соответствии с требованиями БК РФ, Положения о контрольно-ревизионной комиссии Представительного Собрания, Положения о бюджетном процессе в МО город Никольск и иных НПА.
Корректировка бюджетных ассигнований предполагает в 2017 году сохранение расходных обязательств на приоритетных направлениях, ранее утвержденных в бюджете МО город Никольск.
Проект Решения отвечает требованиям ст.184.1 БК РФ, при его формировании соблюдены ограничения, установленные БК РФ по размеру дефицита бюджета (п.3. ст.92.1) и размеру резервного фонда (п.3 ст.81).
По итогам экспертизы проекта Решения «О внесении изменений в бюджет муниципального образования город Никольск на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов» замечания и предложения отсутствуют.


