Отчет о деятельности Финансового управления Никольского  муниципального района за 2023 год.
Финансовое управление Никольского муниципального района является органом местного самоуправления со статусом юридического лица, осуществляющий составление проекта бюджета Никольского муниципального района и организацию его исполнения, проведение единой финансовой, бюджетной, налоговой и долговой политики в соответствии с действующим законодательством и исполнительно-распорядительными функциями в данной сфере деятельности на территории Никольского муниципального района .
Приоритетными направлениями деятельности Финансового управления в 2023 году в рамках реализации эффективной бюджетной политики на территории Никольского муниципального района являлись:

- сохранение и развитие налогового потенциала;

- дальнейшее совершенствование налогового администрирования, повышение уровня прогнозирования и выполнение доходной части  бюджета Никольского муниципального района;

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы;

- повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет концентрации финансовых ресурсов на приоритетных направлениях бюджетных расходов;

- достижение результатов и поставленных целей в сфере управления муниципальными  финансами Никольского муниципального района  в рамках реализации муниципальной программы;

- создание условий для исполнения органами местного самоуправления, отраслевыми органами администрации района  закрепленных за ними полномочий;

- повышения эффективности и качества осуществления финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля;

- реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами;

- обеспечение качественного формирования и исполнения бюджета, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

   Количество учреждений-бюджетополучателей района – 41, из них органы местного самоуправления – 6, бюджетные учреждения – 32, казенные учреждения –3.
В структуру Финансового управления входят отделы:

-  бюджетный отдел ;

- отдел бюджетного  учета и отчетности;

- отдел доходов;

-отдел контрольно-ревизионной работы.

Результаты деятельности Финансового управления Никольского муниципального района .
Проведена необходимая работа по формированию отчета  и проекта Решения Представительного Собрания об исполнении бюджета Никольского муниципального района  за 2022 год.
Проведены публичные слушания:

-  по проекту решения Представительного Собрания «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета за 2022 год»;
- по проекту решения Представительного Собрания «О бюджете округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

За 2023 год подготовлено 5 уточнений решений Представительного Собрания Никольского муниципального района (округа) " О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов", которые были связаны с необходимостью увеличения расходов на софинансирование мероприятий  с федеральным и областным бюджетами в области образования, культуры, ЖКХ, спорта, общегосударственных вопросов, от внебюджетных источников, в связи с направлением остатков средств, сложившихся на едином счете бюджета муниципального района по состоянию на 01.01.2023 года. 

С учетом изменений плановые назначения по доходам районного бюджета  с начала года увеличены на 140482,2 тыс.рублей и составили 1145629,0 тыс.рублей, расходы - на 130544,3 тыс.рублей и составили 1117231,8 тыс.рублей, профицит –19674,2 тыс.рублей. 
В связи с внесенными изменениями и  уточнениями в решение Представительного Собрания и по обращениям главных распорядителей бюджетных средств рассмотрено и проведено 486 уведомлений, из них 232 по ассигнованиям  и 254 по лимитам бюджетных обязательств.

Выполнены условия софинансирования при освоении субсидий и иных межбюджетных трансфертов из федерального и областного бюджетов. Всего поступило на условиях софинансирования 244870,3 тыс.рублей, в том числе, привлечено средств федерального бюджета – 28803,9 тыс.рублей, областного бюджета – 206 573,9 тыс.рублей. 
В 2023 году  на реализацию национальных проектов за счет средств бюджетов всех уровней (федеральный, областной и местный) направлено  13246,7 тыс. рублей. 
За счет средств районного бюджета обеспечено своевременное исполнение всех принятых расходных обязательств, в первую очередь перед населением, по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы с учетом Указов Президента РФ. Целевые показатели по средней заработной плате указных работников составили: педагогических работников дополнительного образования детей -50109 рублей; работников учреждений культуры - 49272 рубля.
По состоянию на 1 января 2024 года долговая нагрузка районного  бюджета  находится  на экономически безопасном уровне.
Муниципальный долг по состоянию на 1 января 2024 года  равен нулю.
Сформирован в программном формате проект решения Представительного Собрания Никольского муниципального округа «О бюджете округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» по 12 новым муниципальным программам. Бюджет на все три года спрогнозирован сбалансированным, доходы равны расходам. 
В рамках решения основных задач Финансовое управление осуществляло свою деятельность по следующим направлениям:
Реализация эффективной бюджетной политики
В целях обеспечения качественного и в полном объеме исполнения районного бюджета, в 2023 году разработано и принято постановление администрации Никольского муниципального района от  27.03.2023 года № 20  «Об утверждении Плана мероприятий Никольского  муниципального района  по повышению финансовой устойчивости района на 2023-2025 годы».
Сформированы и своевременно представлены в Департамент финансов области, в органы исполнительной власти Вологодской области отчеты, касающиеся вопросов исполнения районного бюджета, выполнения мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики, о достижении целевых показателей, предусмотренных соглашениями о предоставлении субсидий из областного бюджета, реализации мероприятий в рамках «майских» Указов Президента РФ, информация для оценки качества управления муниципальными финансами Никольского муниципального района.

Сформирован и представлен в Департамент финансов  области реестр расходных обязательств Никольского муниципального района на 2023-2026 годы. 

Содержится в актуальном виде Сводный реестр участников бюджетного процесса в системе "Электронный бюджет". В течении года внесено 103 изменения.
 С помощью автоматизированной системы Федерального казначейства  (СУФД)  уточнены вид и принадлежность 3 платежей, оформлено 11 заявок на возврат. В автоматизированной системе  "Электронный бюджет" проведено 93 уведомления.

Внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в Никольском муниципальном округе в связи с переходом в муниципальный округ и приведения в соответствие с действующим законодательством.
Своевременно и качественно подготовлены и представлены в Департамент финансов области:

годовой отчет  об исполнении консолидированного бюджета Никольского муниципального района за 2022 год и пояснительная записка к нему;

отчет по муниципальным бюджетным учреждениям Никольского муниципального района за 2022 год и пояснительная записка к нему;

 квартальные отчеты ф.14 МО о расходах и численности работников органов местного самоуправления за 2022 год и пояснительная записка к ним;
ежегодная информация о плановом фонде оплаты труда работников бюджетной сферы;

ежегодная информация о потребности на энергоресурсы;

ежегодный отчет по форме 2 – соцподдержка, 3 – соцподдержка;

ежегодный отчет о просроченной кредиторской задолженности;
ежегодный отчет об оценке эффективности муниципальной программы;
Проводилась работа по обеспечению рационального и эффективного расходования средств на оплату труда работников бюджетной сферы. 
Проведена   оценка мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями  средств бюджета Никольского муниципального района за 2022 год. Итоговая оценка мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств бюджета Никольского муниципального района размещена на официальном сайте Никольского муниципального округа.
В течение 2023 года в ходе реализации  муниципальной  программы "Управление муниципальными финансами Никольского муниципального района на 2020-2025 годы", утвержденной  постановлением администрации Никольского муниципального района от 17.07.2019 г. № 676, подготовлено 3  уточнения по данной программе. Составлен и своевременно представлен в отдел экономического анализа и стратегического планирования  администрации района отчет об исполнении указанной муниципальной программы за 2022 год и  размещен на официальном сайте Никольского муниципального округа. 
В целях качественного исполнения бюджета в  2023 году  своевременно вносились изменения в сводную бюджетную роспись и кассовый план по исполнению районного бюджета в соответствии с действующим законодательством и доводились соответствующие уведомления в адрес главных распорядителей средств районного бюджета. По запросам главных распорядителей подготовлено 19 выписок из сводной бюджетной росписи.

Ежемесячно осуществлялся анализ исполнения районного бюджета. Аналитические таблицы об исполнении районного бюджета опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном сайте Никольского муниципального округа.
Своевременно и качественно в Департамент финансов области представлялся  отчет  о соблюдении органами местного самоуправления нормативов формирования расходов на оплату труда  за отчетный период 2023 года.
В целях обеспечения стабильности и устойчивости бюджетной системы района , необходимости выполнения всех возложенных на органы местного самоуправления полномочий в 2023 году  администраторами доходов оперативно мобилизовывались  все имеющиеся ресурсы по привлечению доходов в бюджет Никольского муниципального района, для выполнения плановых назначений по собственным доходам.
В целях повышения качества управления бюджетным процессом,  выявления внутренних резервов  увеличения доходов районного бюджета принято постановление  Главы Никольского муниципального района №20 от 27.03.2023г. «Об утверждении Плана мероприятий Никольского  муниципального района по повышению финансовой устойчивости района на 2023-2025 годы" с изменениями от 3.08.2023года  №72.

Сумма бюджетного эффекта консолидированного бюджета района  за  2023 год от реализации Плана  в бюджет области составила 9 536,4 тыс.рублей. 

Сохранению налогового потенциала района в 2023 году способствовала результативная работа Финансового управления во взаимодействии  с налоговыми органами, полицией, ССП в рамках утвержденного «Плана совместных мероприятий, направленных на повышение эффективности взыскания задолженности по налоговым платежам на 2021-2023годы» от  15.03.2021г. 
Мероприятия Плана  были направлены на  повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации. 

В целях осуществления контроля собираемости налогов и сокращения недоимки в районный бюджет в течение 2023 года проводился мониторинг и анализ поступлений налоговых платежей, состояние структуры задолженности, а также изменение недоимки и собираемости налоговых платежей в разрезе налогов. 

В период проведения информационных кампаний оказывалось содействие налоговым органам в части информирования физических лиц о наличии задолженности по налоговым платежам, по вопросу уплаты текущих платежей по имущественным налогам с физических лиц. В рамках компании по уплате имущественных налогов проводили день открытых дверей.
Проводилась   индивидуальная работа  со структурными подразделениями  администрации по работникам, имеющим недоимку по налогам, а также по работникам подведомственными им учреждениями. В целях своевременной уплаты налогов осуществляется информирование налогоплательщиков – размещались информационные материалы -  в  зданиях администраций района, магазинах, многофункциональном центре. Размещались информационные сообщения о сроках уплаты налогов и о последствиях, при неуплате налогов на официальном сайте Никольского муниципального округа.

В целях обеспечения выполнения установленных показателей по поступлению доходов ежедневно осуществлялся контроль за исполнением доходной части районного  бюджета.
Проводилась работа межведомственной рабочей группы  по платежам в бюджет по двум основным направлениям: обеспечение сокращения недоимки и своевременности поступлений платежей в бюджет и  легализация доходов и скрытой заработной платы.
В целях проведения разъяснительной работы в декабре месяце 44 работодателям были направлены списки специалистов, имеющих долги по имущественным налогам.

В результате привлечено во все уровни бюджета 7,8 млн. рублей, в том числе в консолидированный бюджет района 4,9 млн. рублей. 

       Налоговые и неналоговые  доходы консолидированного бюджета района  за  2023 г. мобилизованы в сумме 295,3 млн. руб., или 103,3 % от утвержденных плановых назначений. К 2022 году рост доходов составил 1,8 процента или 5,2 млн.рублей . Задание Губернатора области по мобилизации налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет выполнено на 102,4%. В рейтинге муниципальных образований области Никольский округ  занимает 15 место.


В 2023 году увеличились поступления  по  налогу на доходы физических лиц на  7,4 % (+13,9 млн. руб.) и налогов на имущество физических лиц на 30,7% (+3 млн.руб.). 

Задолженность по налоговым платежам в консолидированный бюджет области по Никольскому району  по данным на 1 декабря 2023 г. составила 9,8 млн. руб., по сравнению с началом года уменьшилась на 2,9 млн. руб., или на 23 % , в том числе:
транспортный налог на 3,3 млн.рублей;

налог на имущество физ. лиц на 585,4 тыс. рублей;

земельный налог 552 тыс. рублей.

В рейтинге муниципальных образований области по сокращению задолженности наш округ находится на  23 месте.

По легализации «теневой» заработной платы межведомственными рабочими группами за 2023 год  рассмотрен 101  работодатель. Количество граждан, в отношении которых повышена и легализована заработная плата составило 1161 человек. Сумма мобилизованного НДФЛ  составила 5 160,9 тыс. рублей.

Задание по дополнительному поступлению НДФЛ от легализации «серой» заработной платы выполнено на 100,2%. В рейтинге муниципальных образований области Никольский район занимает 24 место.
По снижению неформальной занятости  за период с 1 января  по 31 декабря 2023 года выявлено 224  работника, с которыми заключены трудовые договора. Задание выполнено на 100%.
  
Вопросы легализации доходов и серой  заработной платы были и остаются в числе приоритетных направлений работы по увеличению доходной базы по собственным доходам. Межведомственная рабочая группа  ведет свою работу по выполнению поставленных задач с применением всех возможных форм и методов работы.
Весь комплекс мероприятий, проводимых Финансовым управлением, по пополнению доходной части бюджета в 2023 году позволил обеспечить своевременное исполнение расходных обязательств районного бюджета.
Формирование бюджета  округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Финансовым управлением проведена необходимая работа по формированию бюджета муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Бюджет округа сформирован в программном формате на основе 12 муниципальных программ.
Разработано и утверждено постановлением администрации Никольского муниципального района от 30.06.2023 года №510 " О разработке прогноза  социально-экономического развития Никольского муниципального округа, проекта решения Представительного Собрания «О бюджете Никольского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
        1. Разработаны и утверждены постановлением администрации Никольского муниципального района от 09.10.2023 года № 705  "Об  основных направлениях бюджетной и налоговой политики Никольского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов".
2. Сформированы сведения по сети, штатам и контингентам социальной инфраструктуры в разрезе типов учреждений за 2022 год.

3. Разработана Методика планирования бюджетных ассигнований бюджета округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 
4. Составлены   реестры расходных обязательств бюджета района, МО г.Никольск, свода сельских поселений района  по исполнению за 2022 год, плановым показателям на 2023 год   и на плановый период 2024-2027 годов.

6. Сформирован проект  бюджета округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

7. Разработан Порядок применения кодов целевых статей расходов классификации расходов бюджетов при формировании бюджета округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Все нормативные документы, касающиеся формирования и утверждения бюджета округа размещены на официальном сайте Никольского муниципального округа.
      В соответствии со сроками, установленными Положением о бюджетном процессе, утвержденным Решением Представительного Собрания Никольского муниципального округа от 24.10.2023 года №34 " Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Никольском муниципальном округе Вологодской области"   проект решения Представительного Собрания Никольского муниципального округа «О бюджете округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»:

- 15 ноября 2023 года –представлен в администрацию района , Представительное Собрание и контрольно-счетную комиссию,

- 8 декабря 2023 года – по проекту решения  проведены публичные слушания,

- 14 декабря 2023 года – утвержден Представительным Собранием Никольского муниципального округа от 14.12.2023 года № 70.
С целью информирования граждан в доступной форме о бюджетных и социально-экономических показателях муниципального округа составлен и размещен в сети Интернет на официальном сайте Никольского муниципального округа "Бюджет для граждан".
Доходы бюджета  округа  сформированы на 2024 год в объеме 1341 133,1 тыс.рублей, на 2025 год –1128214,8 тыс.рублей, на 2026 год –1069880,8 тыс. рублей.
Прогноз налоговых и неналоговых доходов  на 2024 год составляет  285601,0 тыс. рублей, на 2025 год   - 316944,0тыс. рублей, на 2026 год –331909,0тыс. рублей. 

Объем безвозмездных поступлений предусмотрен  на 2024 год в сумме 1055532,1 тыс. рублей, на 2025 год –811270,8 тыс. рублей, на 2026 год –737971,8 тыс. рублей. 

Расходы сформированы на уровне доходов на 2024 год в объеме 1341 133,1тыс.рублей, на 2025 год – 1128214,8 тыс.рублей, на 2026 год –1069880,8  тыс.рублей.

В 2024 году программные расходы  составляют 1333060,6 тыс.рублей, в 2025 году –1106971,4 тыс.рублей, в 2026 году –1031866,3 тыс.рублей.


Бюджет округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов сформирован в полном соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом РФ.

Исполнение бюджета и обеспечение приоритетов расходования средств районного бюджета
Доходы  районного бюджета  за 2023 год  составили 1136906,0 тыс. рублей, при плане 1145629,0 тыс. рублей, исполнение –99,2%.
В структуре доходов районного бюджета : 

- налоговые и неналоговые доходы- 22,0 %

-безвозмездные перечисления – 78,0%
       Расходы районного  бюджета за 2023 год  исполнены в сумме 1117231,8 тыс. рублей (98,4 % к уточненному плану на 2023 год), что составляет 108,97% к уровню 2022 года, или выше уровня 2022 года на 92058,6 тыс.рублей.  
В 2023 году  на реализацию национальных проектов за счет средств бюджетов всех уровней было направлено 13246,7 тыс. рублей, из них:

-Оснащение (обновление материально-технической базы) оборудованием, средствами обучения и воспитания общеобразовательных организаций(Региональный проект "Современная школа" в составе  национального проекта "Образование") запланировано 2 187 922,33 рублей (бюджет района). Кассовые расходы за отчетный период составили 2 187 922,33 рублей или 100 % годовых назначений.

 -Обновление материально-технической базы образовательных организаций для внедрения цифровой образовательной среды и развития цифровых навыков обучающихся (Региональный проект "Цифровая образовательная среда" в составе  национального проекта "Образование") запланировано 3 323 540,32  рублей (бюджет района). Кассовые расходы за отчетный период составили 3 323 540,32 рублей или 100 % годовых назначений.

-Обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях (Региональный проект "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации" в составе  национального проекта "Образование") предусмотрено 1 203 860,41 рублей. Кассовые расходы за отчетный период составили     1203 860,40 рублей или 100 % годовых назначений.

-Осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области от 10 декабря 2018 года № 4463-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению единовременной денежной выплаты взамен предоставления земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей"  (Региональный проект "Финансовая поддержка семей при рождении детей" в составе национального проекта "Демография") запланировано 2 458 578,68 рублей (бюджет района). Кассовые расходы за отчетный период составили 2 458 578,68 рублей, исполнение составляет 100 % от утвержденных лимитов. В рамках выделенных средств направлено финансирование 14 участникам программы;  

-Реализация мероприятий по благоустройству общественных территорий (Региональный проект "Формирование комфортной городской среды" в составе национального проекта "Жилье и городская среда") запланировано 1 801 961,89 рублей (бюджет района), из них средства, передаваемые от МО г.Никольск, в сумме 180 196,19 рублей. Кассовые расходы за отчетный период составили 1 801 961,89 рублей или 100% от плановых назначений;

-Реализация мероприятий по благоустройству общественных пространств (Региональный проект "Формирование комфортной городской среды" в составе национального проекта "Жилье и городская среда") запланировано 2 166 645,97 рублей (бюджет района), из них средства, передаваемые от МО г.Никольск, в сумме 216 664,60 рублей. Кассовые расходы за отчетный период составили 2 166 645,97 рублей или 100 % годовых назначений;

- - Поддержка лучших сельских учреждений культуры и лучших сельских работников  (Региональный проект "Творческие люди" в составе национального проекта "Культура")  запланировано 104 170,00 рублей. (бюджет района). Кассовые расходы составили 104 170,00 рублей или 100% от плановых назначений.

Просроченная задолженность по заработной плате с начислениями на нее работникам бюджетной сферы, финансируемым из районного бюджета , в течение 2023 года отсутствовала.

При исполнении районного бюджета в течение  2023 года соблюдены основные требования Бюджетного кодекса Российской Федерации в части предельного размера дефицита бюджета, предельного объема муниципального  долга.
Совершенствование системы исполнения районного бюджета и осуществление финансового контроля

Процесс исполнения районного бюджета организован в полном соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ на основе сводной бюджетной росписи районного бюджета и кассового плана.

Все расходные обязательства районного бюджета были выполнены в полном объеме, обеспечено своевременное финансирование получателей бюджетных средств.

Проводился комплекс оперативных мероприятий (платежных, учетных, контрольных), позволивших осуществить предварительный муниципальный финансовый контроль, предшествующий платежным операциям, исполнение  районного бюджета более эффективно и результативно.

В части краткосрочного прогнозирования и финансирования ежедневно осуществлялись следующие мероприятия:
- мониторинг остатков средств на лицевом счете районного  бюджета;
- оперативный учет поступлений денежных средств на едином лицевом счете районного бюджета;

- учет поступления средств из федерального и областного бюджетов на лицевой счет районного бюджета и лицевые счета администраторов доходов, учет кассовых выплат в разрезе получателей и муниципальных программ.

В части ведения операционно-кассовой работы ежедневно осуществлялось:

- формирование реестров платежных поручений и кассовых документов по учреждениям, находящимся на казначейском обслуживании;
Сектором по казначейскому исполнению бюджета за 2023 год  проведено 61466 платежных поручений, отказано 1499 платежных поручений на оплату расходов, сформировано и представлено 82 уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа. 
В сфере внутреннего муниципального финансового контроля:

-подготовлен план контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, который утвержден приказом Финансового управления от 30.12.2022 года № 119.

Все нормативные документы размещены на официальном сайте Никольского  муниципального округа.

Внутренний муниципальный финансовый контроль в 2023 году проводился в соответствии с планом контрольной деятельности, утвержденным начальником Финансового управления, размещенным на официальном сайте Никольского муниципального округа. 
В ходе реализации контрольных полномочий за сблюдением бюджетного законодательства, иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения выявлены нарушения:

- порядка заключения органами местного самоуправления соглашений с органами местного самоуправоления Никольского муниципального района о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения;

- порядка определения объема и условий предоставления субсидии бюджетным и автономным учреждениям района на иные цели в соответствии с абзацем вторым части 1 статьи 78.1. БК РФ;

- условий соглашений о передаче части полномочий, соглашения о предоставлении субсидии бюджетам муниципальных образований области на обеспечение проведения капитальных ремонтов домов культуры в сельских населенных пунктах, за исключением домов культуры, расположенных на территориях административных центров муниципальных районов, соглашений о предоставлении из районного бюджета бюджету учреждения субсидии в соответствии с абзацем 2 пункта 1 статьи 78.1 БК РФ;

- в части нецелевого использования средств; 
  - порядка обоснования начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
- при исполнении контрактов (договоров);
- осуществления претензионной работы;

- изменения условий контрактов (договоров) без оформления соответствующих документов.
Информация о проведении проверок в сфере закупок, об их результатах и выданных представлениях, а также иная информация, предусмотренная к размещению действующим законодательством, размещена в единой информационной системе в сфере закупок. 

Контроль в сфере закупок, 

предусмотренный ч.3 ст.99 Закона №44-ФЗ

Контроль в сфере закупок, предусмотренный ч.3 ст.99 Закона №44-ФЗ в 2023 году проводился в соответствии с планом проведения проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок для нужд Никольского муниципального района, утвержденным Финансовым управлением  от 30.12.2022 года № 120,  размещенным  на официальном сайте Никольского муниципального округа, на основании обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

В соответсвии с планом были проведены две плановые документарные проверки, на основапнии поступивших обращений о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) 2 внеплановые проверки. 
В ходе проведения проверок выявлены следующие основные нарушения:
- нарушения порядка ведения реестра контрактов;

- нарушения порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

- нарушение порядка формирования идентификационного кода закупки.
Информация о проведенных проверках, о их результатах и выданных предписаниях, а также иная информация, предусмотренная к размещению действующим законодательством, размещена в единой информационной системе в сфере закупок. 

В 2023 году  проверено  480 планов-графиков,  6825 информаций о контрактах размещенных в единой информационной системе в сфере закупок, включая информацию о заключенных договорах (контрактах) на закупку товаров, работ, услуг в количестве 1079, информацию об оплате по договорам (контрактам) в количестве 3258.
Начальник Финансового управления                            М.И.Городишенина
