Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельских поселений Никольского муниципального района Вологодской области на 2023 год»

        Проект постановления администрации Никольского муниципального района               «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории сельских поселений Никольского муниципального района Вологодской области на 2023 год» разработана для своевременного предупреждения администрацией Никольского муниципального района нарушений требований об автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве на территории сельских поселений Никольского муниципального района Вологодской области, направлена на достижение общественно значимых результатов, посредством проведения профилактических мероприятий которые, в свою очередь, являются приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий.
Проект разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», в целях предупреждения нарушений требований об автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве на территории сельских поселений Никольского муниципального района Вологодской области. 
Принятие проекта не потребует дополнительного расходования бюджетных средств.
Проект размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления.
[bookmark: _GoBack]Предложения по проекту просим направлять по адресу: г. Никольск, ул. 25 Октября, д. 3; по телефону: 8 (81754) 2-17-56; а так же по электронной почте по адресу:  oks.nikolsk@mail.ru в период с 01.10.2022 г. по 01.11.2022 г.
Контактные лица: Баева Надежда Леонидовна
Телефон:8 (81754) 2-17-56.
