Пояснительная записка

К проекту постановления администрации Никольсого муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностями при осуществлении муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Никольского муниципального района на 2023 год»
В соответствии со ст. 44 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 №990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
[bookmark: _GoBack]Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю (далее-Программа) разработана в целях предотвращения риска причинения вреда охраняемым законом ценностям вследствие нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального земельного контроля.
Принятие Программы не повлечет признания утратившим силу муниципальных правовых актов и не потребует дополнительного расходования бюджетных средств.
Проект программы размещен на официальном сайте администрации Никольского муниципального района в информационно-телекомуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам   для ознакомления.
Проект программы профилактики подлежит общественному обсуждению, которое проводится с 1 октября 2022 года по 1 ноября 2022 года. Направить предложения можно будет на электронную почту kumi.nikolsk@mail.ru.
Контактные данные ответственного лица администрации Никольского муниципального района:
Ведущий специалист комитета о имуществу администрации Никольского муниципального района-Бурянина Маргарита Юрьевна, 8-81754-2-15-03.
