Социально-экономическое развитие Никольского муниципального района
 за январь-март  2023 года.

Динамика основных показателей социально-экономического развития района за январь-март 2023 года характеризуется  следующими  показателями:

Промышленность

За январь-март 2023 года по оценке отдела экономического анализа и стратегического планирования управления народно-хозяйственного комплекса администрации Никольского муниципального района предприятиями района (крупными, средними и малыми) отгружено промышленной продукции на сумму 281,8 млн. рублей (74,5% к уровню прошлого года).
В структуре объема отгруженной промышленной продукции приходится на отрасль ЛПК (лесозаготовки, обработка древесины и производство изделий из дерева) – 48,2%, производство пищевых продуктов, включая напитки – 39,8%, обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха –  10%, водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 1%, издательскую и полиграфическую деятельность – 1,1%.
Лесная отрасль

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области лесозаготовителями района произведено 142,5 тыс. пл. куб. метров лесоматериалов необработанных (109,5% к уровню прошлого года), из них лесоматериалы лиственных пород составляют 94,2 тыс. пл. куб. метров (119,5%), лесоматериалы хвойных пород  36,7 тыс. пл. куб. метров (130,7%). Лесопереработчиками района произведено 5,3 тыс. куб. метров лесоматериалов продольно распиленных, 131 % к уровню прошлого года.
Строительство

За январь-март 2023 года введено в действие 519 м² общей площади жилых помещений, 64,2% к уровню прошлого года. Жилье введено индивидуальными застройщиками.
Сельское хозяйство

На 01.04.2023 года в сельхозорганизациях района содержалось 2363 головы крупного рогатого скота, в том числе 965 коров. Общее поголовье КРС увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 78 голов, поголовье коров выросло на 24 голов. Валовое производство молока по району выросло на 92 тонн и составляет 2147 т. Удой молока от одной коровы в среднем по району составил 2179 кг, что составляет 101,1 % к уровню прошлого года.
Потребительский рынок
По состоянию на 01.03.2023 года потребительский рынок района представлен сетью объектов розничной торговли (207 торговых объектов), сетью предприятий общественного питания (11 предприятий) и предприятиями, оказывающими платные услуги населению (47 предприятий).
За январь-март 2023 года товарооборот по крупным торговым предприятиям составил 362916  тыс. рублей, что составляет 101% к уровню прошлого года в фактических ценах. Пищевые продукты, включая напитки и табачные изделия, в структуре розничного товарооборота занимали 54,6%. 
Рынок руда

Уровень безработицы по состоянию на 01.04.2023 года составлял 1,6%, что выше уровня прошлого года на 0,5 процентных пункта. В отделение занятости населения по Никольскому району КУ ВО «ЦЗН Вологодской области» обратились 131 человек за содействием в поиске подходящей работы. Признано за этот период безработными 92 человек. По состоянию на 01.04.2023 года зарегистрировано 164 человек ищущих работу, из них 149 признано безработными, из которых 137 назначено пособие по безработице в форме социальной выплаты. В марте нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составляла 1 человек. Численность граждан принявших участие в оплачиваемых общественных работах за январь-март составила 5 человек. 4 безработных направлены на учебу.
Уровень жизни
Среднемесячная заработная плата за январь-февраль 2023 года по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области сложилась в размере 37185 руб., что составляет 111,8% к уровню прошлого года по сопоставимому кругу предприятий
Постановлением Правительства Вологодской области величина прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения с 01 января 2023 года на душу населения - 14519 рублей, для трудоспособного населения - 15826 рублей, пенсионеров - 12486 рублей, детей - 14083 рубля.
За январь-март 2023года по данным ЗАГС в районе родилось 30 детей, умерло 82 человек. Естественная убыль составила 52 человек (АППГ - -66 человек). 
Исполнитель:
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