 Социально-экономическое развитие Никольского муниципального района                  за январь-март  2022 года.
Промышленность.
За январь-март 2022 года по оценке отдела экономического анализа и стратегического планирования управления народно-хозяйственного комплекса администрации Никольского муниципального района предприятиями района (крупными, средними и малыми) отгружено промышленной продукции на сумму 372,3 млн. рублей (103,7% к уровню прошлого года).

В структуре объема отгруженной промышленной продукции приходится на отрасль ЛПК (лесозаготовки, обработка древесины и производство изделий из дерева) – 50,1%; производство пищевых продуктов, включая напитки – 31,8%; обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха –  8,1%, водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 0,8%, издательскую и полиграфическую деятельность - 0,6%.
В разрезе основной номенклатуры:

· возросло производство: кондитерских изделий (116,4%), хлебобулочных изделий (143,7%), безалкогольной продукции (136,5%);
· сократился выпуск: масла сливочного (99,7% к уровню прошлого года), цельномолочной продукции (91,2%), полуфабрикатов мясных (68,6%), колбасных изделий (76,7%). 
Лесопромышленный комплекс.
Годовая расчетная лесосека с учетом санитарных рубок составляет 2262,3 тыс. м³, из них по хвойному хозяйству – 513,1 тыс. м³. По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области лесозаготовителями района, с учетом сведений малых предприятий и индивидуальных предпринимателей, произведено 134,2 тыс. плотных м³ лесоматериалов необработанных (117% к уровню прошлого года), из них лесоматериалы лиственных пород составляют 79,8 тыс. плотных м³ (107,1%), лесоматериалы хвойных пород 28,8 тыс. плотных м³ (106%). Лесопереработчиками района произведено 4,1 тыс. м³ лесоматериалов продольно распиленных, 63,3% к уровню прошлого года.
Сельское хозяйство.
Валовое производство молока по району увеличилось на 1,2% и составило 2054,7 т. Удой молока от одной коровы в среднем по району составил 2156 кг, что составляет 103,8% к уровню прошлого года. Производство мяса составило 72,1 тонны, что составляет 58,1% к уровню прошлого года.

На 01.04.2022 года в сельхозпредприятиях района содержалось 2285 голов крупного рогатого скота, в том числе 941 коров. Общее поголовье КРС увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 156 голов, поголовье коров уменьшилось на 10 голов
Жилищное строительство.
За январь-март 2022 года индивидуальными застройщиками введено 809 м² общей жилой площади (173,6% к аналогичному периоду прошлого года). 
Потребительский рынок.
Торговая стационарная сеть района насчитывает 202 торговых объектов. В районе 11 предприятий общедоступной сети общественного питания. На селе функционирует 3 объекта общественного питания. Оборот розничной торговли по крупным предприятиям за январь – март 2022 г. составил 339335 тыс. рублей. В обороте розничной торговли пищевые продукты, включая напитки и табачные изделия, занимали 51,4%. 
Численность безработных граждан на 01.04.2022 года составила 111 человек, 64,56% к уровню прошлого года. Уровень зарегистрированной безработицы – 1,1%, что на 0,7 п.п. выше аналогичного периода прошлого года. Нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составляла 1,6 человека. Численность граждан принявших участие в оплачиваемых общественных работах за январь-март составила 6 человек. На учебу направлено 11 человек. Средняя продолжительность поиска работы составляет 4,1 месяца. В структуре безработных 69,4% занимали жители сельской местности, 60,4 % - женщины, 7,2% - молодежь, 6,3% - граждане, имеющие ограничения по состоянию здоровья.
Среднемесячная начисленная заработная плата за январь-февраль 2022 года по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Вологодской области сложилась в размере 33248 руб., 114,6% к уровню прошлого года по сопоставимому кругу предприятий. По состоянию на 01.04.2022

 года действующие предприятия не имели просроченной задолженности по выплате заработной платы.

Родилось за 3 месяца 2022 года 35 ребенка, больше соответствующего периода 2021 года на 2,9%.
Умерло за 3 месяца 2022 года 82 человека, меньше соответствующего периода прошлого года на 11,8%. 

Естественная убыль по району составила 47 человек. 
Исп. - отдел экономического анализа и

стратегического планирования управления 
народно-хозяйственного комплекса администрации
Никольского муниципального района
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