Пояснительная записка
к  Постановлению  Администрации Никольского муниципального района от 13 сентября 2016 года № 663  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по согласованию решений о проведении ярмарки»


[bookmark: _GoBack]   В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  постановлением администрации Никольского муниципального района от 25.05.2011 года № 438   «О порядках разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций (административных регламентов предоставления муниципальных услуг) органами местного самоуправления Никольского  муниципального района», руководствуясь статьей 29 Устава Никольского муниципального района утвержден Постановлением   Администрации Никольского муниципального района от 13 сентября 2016 года № 663  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по согласованию решений о проведении ярмарки».
 Правовой акт разработан в целях определения порядка и стандарта предоставления муниципальной услуги.
   Правовым актом определены способы и порядок получения информации о правилах предоставления муниципальной услуги, сроки предоставления услуги, орган местного самоуправления, предоставляющий муниципальную услугу, перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги, исчерпывающий перечень документов, необходимых, для предоставления муниципальной услуги.

