Пояснительная записка
к  постановлению администрации Никольского муниципального района от 03 февраля 2016 года № 50 «Об утверждении Порядка регулирования цен на топливо твердое, топливо печное бытовое и керосин, реализуемые гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным  кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье».


 В соответствии  с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ" (с изменениями и дополнениями), Законом Вологодской области от 5 октября 2006 года N 1501-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Вологодской области отдельными государственными полномочиями в сфере регулирования цен (тарифов)" (с изменениями и дополнениями), решением Представительного Собрания  от 11.12.2015 года №95 «Об определении уполномоченного органа Никольского муниципального района в сфере регулирования цен  и тарифов» и ст. 33 Устава Никольского муниципального района утверждено постановление администрации Никольского муниципального района от 03 февраля 2016 года № 50 «Об утверждении Порядка регулирования цен на топливо твердое, топливо печное бытовое и керосин, реализуемые гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным  кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье».
   Правовой акт определяет процесс рассмотрения, формирования и установления цен на топливо твердое, топливо печное бытовое и керосин, реализуемые гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье (далее - топливо), на территории Никольского муниципального района.

