Пояснительная записка
к  постановлению администрации Никольского муниципального района «Об утверждении Порядка согласования схемы ярмарки и решений о проведении ярмарок  на территории Никольского района» (с последующими изменениями).


В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-Фз «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности на территории Российской Федерации», постановлением Правительства Вологодской области от 19.04.2010 №437 «Об утверждении порядка организации ярмарок и требований к организации продажи товаров на них на территории Вологодской области» утверждено постановление администрации Никольского муниципального района «Об утверждении Порядка согласования схемы ярмарки и решений о проведении ярмарок  на территории Никольского района» ( с последующими изменениями). 
Правовой акт разработан в целях организации ярмарок и требований к организации продажи товаров на них на территории района. 
Правовым актом определен Порядок согласования схемы ярмарки и решений о проведении ярмарок  на территории Никольского района. Также утвержден перечень мест для организации ярмарок и продажи товаров на них на территории района.

