Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского  муниципального  района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих  лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»» (далее – Проект постановления)

          устанавливает порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги по предоставлению муниципального имущества находящегося в собственности Никольского муниципального  района, включенного в перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих  лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Проект разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (часть первая, часть вторая), Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», постановлением администрации Никольского муниципального района от 28.11.2014 года № 1271 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», статьей 33 Устава Никольского муниципального района. 
Предметом независимой экспертизы проекта является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.


