Справка    
на заседание санитарно-противоэпидемической комиссии 

«Об организации и проведении Европейской недели иммунизации в 2017 году».
Европейская неделя иммунизации проводится Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ) с 2005 года ежегодно. Европейская неделя иммунизации первоначально проводилась только в странах Европы. Позднее, когда к акции присоединились другие страны, она получила название Всемирная неделя иммунизации.

В 2017 году Всемирная неделя иммунизации будет проводится с 24 по 30 апреля под девизом "Вакцины приносят результат". Всемирная неделя иммунизации призвана способствовать более активному использованию вакцин для защиты людей всех возрастов от болезней.

В 2017 году завершается половина срока, на который рассчитан Глобальный план действий в отношении вакцин (ГПДВ). Этот план был одобрен 194 государствами-членами на Всемирной ассамблее здравоохранения в мае 2012 года и призван к 2020 году за счет всеобщего доступа к иммунизации предотвратить миллионы смертей от болезней, предупреждаемых с помощью вакцин. 

В рамках кампании 2017 года ВОЗ и ее партнеры ставят перед собой следующие задачи:

    1. Привлечь внимание к важности иммунизации как одного из основных приоритетов для инвестиций в глобальное здравоохранение.

    2. Содействовать пониманию практических шагов, которые необходимо предпринять для успешной реализации Глобального плана действий в отношении вакцин.

    3. Продемонстрировать роль иммунизации в устойчивом развитии и обеспечении безопасности в области здравоохранения в мире.

Проанализировав итоги Европейской недели иммунизации на территории района в 2016 году, следует отметить, что Никольский район, как и в предыдущие годы, принимал активное участие в мероприятиях Европейской недели иммунизации.
Для координации и организации мероприятий, проводимых в рамках ЕНИ, в Никольском районе был утвержден план мероприятий. Вопрос организации мероприятий в рамках ЕНИ и состояние работы по иммунопрофилактике в районе рассмотрены на заседании СПК;  на медицинском совете, конференциях, семинарах в БУЗ ВО «Никольская ЦРБ».
В рамках ЕНИ в Никольском районе была организована информационно-просветительная работа. 
Было опубликовано 5 статей в местных газетах по вопросам иммунизации населения,5 пресс-релизов, разработаны 8 памяток – тираж 480 экземпляров, 3 буклета, распространено 100 листовок. Размещена информация на сайте БУЗ ВО «Никольская ЦРБ» Были организованы горячая линия, «телефоны доверия». В лечебных учреждениях проводились беседы, лекции, были оформлены стенные газеты. 
Активно в проведение мероприятий ЕНИ участвовали образовательные учреждения района. Кроме традиционных мероприятий (беседы, лекции) активно были использованы другие формы работы: проведено 10 конкурсов рисунков (количество участников 440 человек), 16 уроков по иммунизации в школах, 5 викторин (183 участника), 19 спортивных мероприятий (769 участников), 2 театральных представления, 10 конкурсов слоганов, 9 интеллектуальных игр для детей (355 участников), проведение досуга с детьми и родителями в дошкольных образовательных учреждениях с пропагандой иммунопрофилактики, организовано распространение памяток среди родителей. Объем проведенных мероприятий примерно на уровне 2015 года. 
Выполнение плана мероприятий в 2016 году составило 97%. Проведено анкетирование населения (охвачено 400 человек, в 2015 году – 680 человек). Среди участвовавших  в анкетировании,  96,5 % населения положительно относятся к иммунопрофилактике (в 2015 году – 97,5%).    
В период подготовки и проведения ЕНИ большое внимание было уделено работе с родителями, отказывающимся от иммунизации своих детей, с социально-неблагополучными семьями. Патронажами были охвачены 10 семей (в 2015 году – 21 семья). Проведено 4 индивидуальные беседы.   
Всего за период проведения ЕНИ было привито более 700 человек, выдано 48 прививочных сертификатов.
Следует отметить, что всего в 2016 году  в районе было сделано более 17 тысяч прививок против инфекционных заболеваний, которые включены в национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям. Такой объем прививок проводится ежегодно. Поствакцинальных осложнений на территории района за последние 10 лет не зарегистрировано.
Несмотря на доказанный выраженный эффект иммунизации (благодаря прививкам в районе на протяжении многих лет не регистрируется дифтерия, корь, краснуха, эпидемический паротит, полиомиелит; заболеваемость гриппом привитых не превышает 6%, при этом среди привитых не зарегистрировано ни одного случая тяжелого течения гриппа или осложнений), в районе продолжает увеличиваться количество отказов от иммунизации.
Усилиями одних медицинских работников изменить ситуацию крайне сложно. Необходима помощь образовательных организаций, общественных организаций, молодежных объединений. 
С целью организации и проведения Европейской недели иммунизации в 2017 году принято Постановление главного государственного врача по Вологодской области от 04.04.2016г. №6 «О проведении Европейской недели иммунизации в 2017 году», которым утверждены План мероприятий по проведению Европейской недели иммунизации на территории Вологодской области, отчет о проведении Европейской недели иммунизации в 2017году. 
Разработан план мероприятий по проведению Европейской недели  иммунизации на территории Никольского района. В плане отражены основные мероприятия, которые должны быть проведены в районе.  
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