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Информационно -аналитическая записка о проделанной работе ст. участковым уполномоченным административного участка № 11 по обслуживанию Вахневского сельского поселения в период с 01.01.2015 года по 30.09.2015 года

майора полиции Бушманова Василия Дмитриевича

Административный участок №11

Участковый пункт полиции № 11 расположен по адресу: Никольский район д. Вахнево, д. 31

Обслуживаемая территория:

-Административный участок №11 Вахневское сельское поселение. На обслуживаемой территории расположено 20 населенных пунктов.

1. Оперативная обстановка на административном участке в период с 01.01.2016 года по 31.12.2016 года: совершено 4 преступления (АППГ – 3), из них раскрыто – 3 нераскрытым осталось 1 преступление по ст.158 ч.3 УК РФ. Тяжких и особо тяжких преступлений против личности допущено не было.

2. Работа по выявлению и раскрытию преступлений. За текущий период на административном участке раскрыто 3 преступления совместно с другими службами.

3. Деятельность проводимая по профилактике правонарушений

За период с 01.01.2016 года по 31.12.2016 года составлено 89 административных протоколов: основная часть правонарушений – это появление граждан в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию и содержанию своих малолетних детей, нарушения ПДД, нарушения по продлению разрешения на право хранения и ношения  охотничье  гладкоствольного оружия, мелкое хулиганство.

На административном участке на учете состоит 29 лиц. С ними систематически проводится профилактическая работа, в том числе выносятся предупреждения о недопустимости нарушений обязанностей возложенных судом, совершения повторных преступлений.

4. Состояние и результаты участия граждан в охране общественного порядка.

В настоящее время на территории административного участка общественные объединения правоохранительной направленности не зарегистрированы.

На доверительной основе от граждан получено три информации.

5. Результаты рассмотрения жалоб, заявлений и предложений граждан

За текущий период рассмотрено сообщении и заявлении граждан – 64.

С целью повышения эффективности работы на административном участке необходимо усилить работу по выявлению и предупреждению нарушений в быту, преступлений, большое внимание уделять профилактической направленности с лицами, состоящими на учете в ОМВД России по Никольскому району.
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