[bookmark: __DdeLink__5117_686589614]Пояснительная записка 
к проекту постановления Администрации Никольского муниципального района «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Никольского муниципального района  и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» 
(далее – проект) 

	Настоящий проект разработан во исполнение пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от  2 сентября 2015 г. № 926 «Об утверждении общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
	Проектом предложено установить правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Никольского муниципального района  и  подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).
	Принятие постановления не потребует дополнительного расходования бюджетных средств, а также признания утратившими силу нормативных правовых актов, их отмены или изменения.
