Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Никольского муниципального района 
«О Правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций
органов местного самоуправления Никольского муниципального района,
включая подведомственные казенные учреждения»

Настоящий проект разработан во исполнение статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства РФ от 18.05.2015 года № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановления Правительства РФ от 13.10.2014 года № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов».
Проектом предложено утвердить требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Никольского муниципального района, включая подведомственные казенные учреждения.
Принятие постановления не потребует дополнительного расходования бюджетных средств, а так же признания утратившими силу нормативных правовых актов, их отмены или изменения.


