 Деловым событием «Недели труда – 2015»

является «Первая региональная выставка в сфере охраны труда»

Цель проведения выставки - продвижение идей и демонстрация технологий безопасности труда в организациях и предприятиях области; повышение уровня культуры труда, а также предупреждение травматизма и формирование здорового образа жизни работников.

Выставка это:
• Новая эффективная площадка для поддержания профессиональных связей между работодателями и  производителями, экспертами в сфере безопасности и охраны труда;
• Уникальные возможности для демонстрации инновационных разработок и ознакомления с последними достижениями, технологиями и оборудованием в области охраны труда, промышленной  и  пожарной безопасности;
• Место встречи профессионалов – максимальный охват целевой аудитории и единая платформа для общения.
ТЕМАТИКА И ЗОНИРОВАНИЕ ВЫСТАВКИ - 2015
ВЫСТАВКА ОХВАТЫВАЕТ НАПРАВЛЕНИЯ ПО ОХРАНЕ ТРУДА,  ПРОМЫШЛЕННОЙ И ПОЖАРНОЙ  БЕЗОПАСНОСТИ:

ЗОНА ДИЗАЙНА:

- Спецодежда Рекорд;

Оптовая и розничная торговля спецодеждой, спецобувью, средствами индивидуальной защиты, бытовой химией. Нанесение логотипа.
- ООО «БиН»;

Производство и продажа спецодежды, спецобуви и средств индивидуальной защиты.
-«Череповец-Восток-Сервис»;
- «Техноавиа-Вологда»;
_«Спецодеждаоптторг».
ЗОНА ТЕХНОЛОГИЙ:

-Региональный информационный центр «АСКО-ИНФО»;

Комплексное информационное обеспечение справочно-правовой, нормативно-технической, технологической, консультационной документацией, в т. ч. в области охраны и безопасности труда.
- ООО «ИЦ Гарантия» (комплексное информационно-правовое обеспечение)
- Частное образовательное учреждение Вологодской областной Федерации профсоюзов «УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»;
- ООО «Рацио»

Оказании комплекса услуг по охране труда: специальная оценка условий труда,  оценка профессионального риска, обучение и проверка знаний требований охраны труда для руководителей и специалистов, аутсорсинг охраны труда, услуги аккредитованной лаборатории (контроль атмосферного воздуха, промышленных выбросов и вредных производственных факторов на рабочих местах).
- ООО «Огнеборец»;

Продажа пожарного оборудования, обеспечение пожарной безопасности на предприятиях, проектирование, обслуживание, монтаж ОПС, изготовление планов эвакуаций в соответствии с ГОСТ Р 12.2.143-2009, знаки пожарной безопасности.
- АНО «Промышленная безопасность»;
- Вологодский региональный аттестационный центр, АНО;

Аттестация сварщиков и специалистов сварочного производства II и III уровней профессиональной подготовки, аттестация сварочного оборудования.
- ЧОУ «ВОЛОГОДСКИЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР»;
- НЧОУ ДПО Институт переподготовки и повышения квалификации;
- «Росэко» ООО (экологическое проектирование);
- Мир пожарной безопасности;
- ВДПО Вологодское областное отделение.
КРАШ - ТЕСТ ЗОНА:

-ООО «КИПМЕТСЕРВИС»;

Обслуживание весового оборудования и испытательной техники, обслуживание КИП и АСУ ТП, метрологическое обеспечение производства, обслуживание и ремонт средств обеспечения пожарной безопасности, испытание лестниц, монтажных поясов.

-ООО «Стандарт-Знак».
ЗОНА ЗДОРОВЬЯ:

- Санаторий «Новый источник»;
- Бодрость, многопрофильный медицинский центр;
Измерение сахара крови (в первой половине дня, на месте, арендованным участником).
Дегустация кислородных коктейлей (в течение дня, на месте, арендованным участником).
Сфера применения кислородных концентраторов в медицине:
• в машинах скорой помощи для искусственной вентиляции легких;
• в стационарах для лечения обструкции легких;
• для лечения артритов, сердечной недостаточности;
• в неврологии для быстрого восстановления после черепно-мозговых травм;
• для реабилитации после отравлений различными газами.

Расчет стоимости медицинских осмотров работников через компьютерную программу (желающим провести расчет необходимо заранее подготовить список  контингентов работников, подлежащих прохождению медосмотра и список вредных производственных факторов, которые воздействуют на работников). Расчет будет производиться в течение дня, на месте, арендуемом участником
- БУЗ ВО «Вологодская городская поликлиника №1»;

- БУЗ ВО «Вологодская станция скорой медицинской помощи»; 

Проведение мастер-классов по оказанию первой помощи при электротравме, остановке кровотечения с элементами сердечно-легочной реанимации (20 минут в начале каждого часа с 10.00 до 16.00);

- БУЗ ВО «Вологодский областной центр медицинской профилактики»

Презентация программы «Здоровье на рабочем месте».
ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА
Объединяет мероприятия, проводимые в рамках Всемирного дня охраны труда в преддверии Праздника Труда.

Создание условий для обмена опытом между специалистами организаций разных видов деятельности.

Вовлечение официальных лиц области, представителей деловых кругов и профессионального сообщества в диалог о партнерстве.

Пропаганда и популяризация передовых решений и разработок в области безопасности труда.

К участию в Неделе приглашаются все, кто заинтересован в развитии национальной системы управления охраной труда и социальной защиты персонала, а также повышении своей квалификации и изучении передового опыта:

• руководители и специалисты служб охраны труда;
• специалисты в области промышленной, пожарной и экологической безопасности;

• руководители и специалисты лабораторий производственного контроля и экологических лабораторий;

• специалисты, курирующие вопросы охраны труда и профессиональной безопасности общественных организаций и объединений работодателей;

• уполномоченные лица трудовых коллективов по вопросам охраны труда;

• сертифицированные эксперты, специалисты организаций, оказывающих услуги в области охраны труда;

• работники организаций. 
настойчивости, организованности, умения вовлечь в решение вопросов охраны тру
На площадке «Недели труда – 2015» будет организовано:
- награждение победителей межотраслевого конкурса на лучшую организацию работ по охране труда, и награждение победителей регионального  этапа федерального конкурса среди организаций высокой социальной эффективности;
- межрегиональная конференция по вопросам сохранения и укрепления здоровья на рабочем месте «Здоровый работник – залог экономической стабильности».
- торжественное собрание, посвященное Празднику труда с награждением передовиков труда Почетными грамотами, благодарственными письмами. 

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ ПУНКТЫ
В рамках «Недели труда – 2015» будут работать специализированные консультационные пункты, в которых представители Департамента труда и занятости населения области, Государственной инспекции труда в Вологодской области, Управления Роспотребнадзора по Вологодской области, Вологодского регионального отделения ФСС РФ; Отделения пенсионного фонда РФ по Вологодской области, представители здравоохранения дадут необходимые консультации по всему комплексу вопросов, связанных с реализацией конституционного права работников на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности, гарантий и компенсаций за работу во вредных и опасных условиях труда; льготного обеспечения.
ИНФОРМАЦИОННЫЕ СЕМИНАРЫ
1. Департамента труда и занятости населения области: «Специальная оценка условий труда, с учетом действующей нормативной правовой  базы»;
В рамках семинара рассматриваются основные положения Федерального закона от 28.12.2013 №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», Методики проведения специальной оценки условий труда, утвержденной Приказом Минтруда России от 24.01.2014 №33н и иных документов, а так же порядок применения результатов специальной оценки условий труда в части установления, изменения или отмены гарантий и компенсаций работникам за работу во вредных и (или) опасных условиях труда.
2. Государственная инспекция труда в Вологодской области: «Административная ответственность за нарушения трудового законодательства  и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права,  в части ответственности за нарушения государственных нормативных требований охраны труда»;
Государственный контроль и надзор. Порядок проведения проверок государственными инспекциями труда в 2015 году. Права и обязанности сторон в ходе проверки. Требования, предъявляемые к  документации при проверках. Основные нарушения, выявляемые в ходе проверок. Ответственность работодателя за нарушение норм трудового права в 2015 году. Расследование несчастных случаев на производстве.
3. Управление Роспотребнадзора по Вологодской области: «Требования санитарного законодательства к условиям труда; организация производственного контроля; технические регламенты; расследование профессиональных заболеваний»;
Условия труда на рабочем месте по санитарному законодательству, профилактика и расследование профессиональных заболеваний. Организация производственного контроля. О технических регламентах.  
4. ГУ Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования РФ: «Документы и условия,  необходимые для принятия решения региональным отделением Фонда о выделении страхователю средств на принудительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в 2015 году. Отчет об использовании указанных средств»;
В рамках семинара рассматриваются документы и условия, необходимые для принятия решения региональным отделением Фонда о выделении страхователю средств на принудительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в 2015 году. Отчет об использовании указанных средств.
5. ГУ Отделение пенсионного фонда РФ по Вологодской области «Льготное пенсионное обеспечение».
С 2014 года работодатели  обязаны проводить специальную оценку условий труда на всех имеющихся у них рабочих местах, в том числе на рабочих местах с вредными и (или) опасными условиями труда. По итогам этой оценки все рабочие места будут причислены к тому или иному классу условий труда. От класса условий труда, установленного в результате специальной оценке условий труда,  зависит размер дополнительных страховых взносов за сотрудников, работающих на этих местах, а также их право на досрочную пенсию.
ЧТО ПОЛУЧАТ СПЕЦИАЛИСТЫ?

• максимальный объем наиболее полезной информации в сжатый период времени;

 • ответы на вопросы сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, о снижении производственного травматизма, профессиональной заболеваемости, об экономическом стимулировании работодателей к улучшению условий труда работников;
•возможность донести свое мнение до лиц, принимающих решения.
• установление новых деловых и партнерских контактов с коллегами, поставщиками продукции и услуг, представителями органов власти.
ЧТО ПОЛУЧАТ ПОСЕТИТЕЛИ?

• максимальный объем наиболее полезной информации в сжатый период времени;

•ответы на вопросы по трактовке результатов спецоценки на своих рабочих местах, информацию о гарантиях и компенсациях по результатам спецоценки, о возникновении права на льготное пенсионное обеспечение и многое другое;  
•возможность донести свое мнение до лиц, принимающих решения.
