Программа и порядок проведения Интернет-конференции на тему «Актуальные вопросы трудовых отношений, условий и охраны труда, льготного пенсионного обеспечения, гарантий и компенсаций за работу во вредных и опасных условиях труда» 27апреля 2015 года
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	Регистрация экспертов-участников Интернет-конференции, размещение информационных материалов
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	Логин и пароль для авторизации будет выслан каждому эксперту
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	Регистрация участников Интернет-конференции
	С 15 апреля 2015 года
	С этого времени участники могут познакомиться с информационными материалами и задать интересующие вопросы экспертам, в соответствии с заявленными темами 
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	Вход участников и экспертов на «Форум» Интерент-конференции
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	С этого времени каждому эксперту необходимо авторизоваться в разделе «Форум» и перейти к своей теме, выбрав ее из списка.
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	Закрытие Интернет-конференции
	В 16.00 часов 27 апреля 2015 года 
	


Для участия в Интернет-конференции необходим только компьютер с выходом в Интернет, дополнительные требования к оборудованию и каналу связи отсутствуют. 

На главной странице сайта Департамента труда и занятости населения  области в рубрике Анонсы размещена ссылка на страницу интернет-конференции (http://www.depzan.info/)

На портале Службы занятости населения Вологодской области (http://занятость35.рф/home/aktualno/oxranatryda.aspx) размещена Интернет-конференция на тему «Актуальные вопросы трудовых отношений, условий и охраны труда, льготного пенсионного обеспечения, гарантий и компенсаций за работу во вредных и опасных условиях труда» и открыт форум для обсуждения по заявленной теме (http://занятость35.рф/home/aktualno/forium.aspx?control=ViewTopics&forum=1d712694-753f-467e-9089-71213811ca8f)
В разделе Интернет-конференции представлены:

- текст обращения заместителя Губернатора А.В. Кожевникова к участникам Интернет-конференции;

- текст обращения начальника Департамента труда и занятости населения И.П. Даценко к участникам Интернет-конференции;

- правила участия в Интернет-конференции
- список экспертов-участников Интернет-конференции с указанием фамилии, имени, должности, места работы, темы обсуждения.
 Для каждого эксперта создана интернет-страница, на которой размещаются информационные и презентационные материалы.

С информационными материалами можно познакомиться предварительно, начиная с 15 апреля 2015 года, по адресу -  http://занятость35.рф/home/aktualno/oxranatryda.aspx,где размещен список экспертов, краткая информация о них, названия тем и ссылки на обсуждаемые темы.

Все обсуждения участников Интернет-конференции происходят  в разделе «Форум» по адресу – http://занятость35.рф/home/aktualno/forium.aspx?control=ViewTopics&forum=1d712694-753f-467e-9089-71213811ca8f 
Во время проведения конференции 27 апреля  2015 года все обращения к экспертам-участникам будут публиковаться именно на этой странице. 
Порядок работы экспертов-участников Интернет-конференции 

27 апреля 2015 года каждому эксперту необходимо авторизоваться в разделе «Форум» и перейти к своей теме, выбрав ее из списка. Для авторизации необходимо ввести логин и пароль (логин, пароль). 
Эксперты Интернет-конференции, предоставившие информационные материалы на обсуждение, во время конференции должны регулярно просматривать все темы форума и отвечать на вопросы участников. Ответ на вопрос не должен превышать 15 минут. 
 Эксперты дают практические рекомендации по интересующим граждан вопросам в соответствии с заявленной темой обсуждения. 

 Также эксперты в ходе интернет-конференции могут адресовать вопросы друг другу и дополнять опубликованные ответы  в целях обмена опытом в вопросах решения проблем трудоустройства инвалидов, совершенствования нормативно-правовой базы, принятия мер, направленных на повышение эффективности трудоустройства инвалидов, расширения возможностей информационно интернет-пространства для граждан данной категории и работодателей.

Процедура обсуждения, вопросы и ответы по заявленной тематике

Обсуждение между участниками в интерактивном режиме начнется 27 апреля 2015 года в 14.00 часов по московскому времени.  
Задать вопрос эксперту, высказать свое мнение, дать свои предложения в электронном виде участникам конференции можно двумя способами: 
1. Нажать на ссылку «перейти к обсуждению» рядом с информационными материалами на странице эксперта и перейти непосредственно в тему форума, где будет происходить обсуждение;
 2. Выбрать нужную тему на главной странице раздела «Форум» (для этого нажмите указателем мыши на её название).
Для размещения своего вопроса в форуме Интернет-конференции необходимо пройти регистрацию в личном кабинете http://занятость35.рф/Home/kabinet.aspx . 
Для регистрации необходимо указать Фамилию, Имя, адрес электронной почты, логин и пароль. Зарегистрироваться необходимо как «Участник форума». 

После регистрации достаточно выполнить вход на сайт, используя указанные Вами имя пользователя и пароль, и присоединиться к конференции.

Для участия в обсуждении необходимо перейти к выбранной теме. 

Для добавления своего комментария  (вопроса, мнения, иного текста) необходимо нажать на кнопку «Ответить» в левом верхнем углу страницы, после чего откроется форма для редактирования текста комментария. Если Вы не авторизованы отправка комментариев будет закрыта.
В случае ошибки ввода комментария, вновь авторизовавшись, вы сможете исправить текст, активировав ссылку «правка». 
Дополнительная информация
Все вопросы, поступающие от участников Интернет-конференции, и требующие дополнительной проработки по завершению мероприятия будут перенесены в специальный раздел. 
Ответы на данные вопросы должны быть подготовлены участниками –экспертами в срок до 30 мая 2015 года и направлены в Департамент труда и занятости населения для размещения на странице Интернет-конференции.
Правила участия в Интернет-конференции

1. Вопросы по заданной теме Интернет-конференции необходимо формулировать предельно конкретно и лаконично.

2. Вопрос будет удален и останется без ответа, если: 
- не связан с темой интернет-конференции;

- пропагандирует ненависть, дискриминацию по расовому, этническому, половому, религиозному, социальному признакам, содержит оскорбления, угрозы в адрес конкретных лиц или организаций;

- распространяет персональные данные третьих лиц без их согласия;

- преследует коммерческие цели, содержит спам, рекламную информацию;

- содержит нецензурную лексику и ее производные, а также намеки на употребление лексических единиц, подпадающих под это определение;

- не содержит законченного высказывания;

- смысл текста трудно или невозможно уловить;

3. Вопросы, поступившие от участников Интернет-конференции не рассматриваются как обращение или жалоба в соответствии с ФЗ от 2 мая 2006 года №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 
4. Вам необходимо воздерживаться от использования в вопросах ссылок на другие сетевые ресурсы, документы, изображения, видеофайлы. Такие ссылки будут удалены.
